PSL.3211 — CIRCUITOS ELETRICOS I
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1 — Considere o circuito da Figura 1 com amp-op ideal e resistores ndo nulos. A expressao de vs
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Considere os circuitos das Figuras 2a e 2b para os testes 2 e 3.
Deseja-se obter o valor de v indicado no circuito da Figura 2a. Para isso, utilizou-se a técnica de
transformagdo de fontes equivalentes, chegando-se ao circuito da Figura 2b.

2 — Os valores de Eeq (em V) & Req (em Q) séo respectivamente:
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3 — Para outros valores de componentes e fontes de tensdo, obteve-se Eeq= —20V, Req = 5Q.
Para R=15Q, ovalorde v €&
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Considere o circuito das Figuras 3a e 3b paraostestes4eS.

O gerador equivalente de Thévenin “visto” pelos terminais A ¢ B da Figura 3a € esquematizado
na Figura 3b.

4 — Q valor de B paraque Ro=3R ¢
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